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GUIA DE ASSOCIAÇÃO À FEHOSP
SOBRE A FEHOSP

A Federação das Santas Casas e Hospitais Beneficentes do Estado de São Paulo (FEHOSP), fundada em 1959, tem como objetivo representar hospitais sem fins lucrativos, prestar serviços e desenvolver projetos visando à qualidade nos atendimentos e o bom desempenho gerencial e financeiro de seus filiados.

BENEFÍCIOS AOS ASSOCIADOS
· Cursos de Capacitação e educação continuada – Promover o intercâmbio de conhecimentos e a troca de experiências entre os profissionais do setor por meio de encontros, congressos, simpósios, seminários, cursos gratuitos de capacitação profissional e reuniões periódicas de comitês temáticos também estão entre as ações promovidas pela Federação.  Além disso, a Fehosp também apóia pesquisas e estudos ligados ao setor de saúde e de assistência social.

· Atualização – Tornando-se um associado, a Fehosp irá mantê-lo informado sobre as mais importantes notícias relacionadas à saúde. Todos os dias, você terá acesso ao clipping de notícias, além de receber o jornal bimestral Novo Rumo.

· Atendimento e Praticidade – Para informar e orientar de maneira dinâmica o seu associado, a Fehosp dispõe de circulares e atendimento direto ao associado via telefone ou correio eletrônico nas consultas sobre assuntos técnicos, administrativos e jurídicos. Com o objetivo de facilitar e agilizar a burocracia ao funcionamento da entidade, a Fehosp executa serviços de encaminhamento e acompanhamento de processos ao CNAS, Ministérios da Justiça e da Saúde, Polícias Federal e Estadual, Secretaria da Criança, Família e Bem Estar Social, Secretarias da Saúde, da Justiça e Defesa da Cidadania.

· Representação e atuação – Como órgão representante das Santas Casas e Hospitais Filantrópicos, a Fehosp busca, além do constante aprimoramento das entidades face às exigências do mercado, exigir do poder público o reconhecimento das representadas como âncora da saúde pública no país, através de normas que viabilizem suas atividades.

· Descontos – Todos os associados têm descontos exclusivos nos eventos promovidos pela Fehosp, como o Congresso de Presidentes, Provedores, Diretores e Administradores de Santas Casas e Hospitais Beneficentes do Estado de São Paulo e o Audhosp.
QUEM PODE SE ASSOCIAR?
· Santas Casas e Hospitais Beneficentes com sede no Estado de São Paulo (associados efetivos)

· Santas Casas e Hospitais Beneficentes com sede em outros Estados que não possuam Federações (associados colaboradores)

· Hospitais municipais, estaduais, universitários e outras instituições ligadas à área da saúde (associados colaboradores)

COMO SE ASSOCIAR?

A entidade interessada em se associar à FEHOSP deverá encaminhar para o e-mail financeiro@fehosp.com.br os seguintes documentos:

· Ficha Cadastral

· Termo de Adesão aos Quadros Associativos da FEHOSP
· Estatuto Social

· Ata de Eleição da atual Diretoria

· Cartão do CNPJ

· Certificado de Entidade de Fins Filantrópicos (se for o caso)
Obs.: Para mais informações, entre em contato conosco através do telefone (11) 3242-8111.
Será um imenso prazer tê-lo como nosso associado.
Atenciosamente,
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Ivania Cristina dos Santos Silva

Gerente Administrativa e Financeira
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